Exercices structuraux 32
[image: image1.jpg]o Répétez : imparfait - passé composé. Lévres tirées et bouche fermée pour prononcer / e /.

PARLAIT-PARLE /¢ /-/e/
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[e/-]e/ 1. Il la chantait. - Il I'a chanté(e).
2. Il la dansait. - Il I'a dansé(e).
3. Il la sifflait. - Il I'a sifflé(e).

@D Reépétez. Dites bien I'enchainement vocalique (liaison impossible n° 1 voir p. 17).

Y : £y :
/e e/ 1. Tiens2 ! Le boulangey et la boulangére !
2.Tiens ! Le poissonnieTét la poissonniére !
3. Tiens ! Le charcutie?e't la charcutiére !

4. Tiens ! Le teinturie/r\ét la teinturiére !

o A : Dites-moi votre secret... B :J¢ vous I¢ dirais si j¢ pouvais.

A vous ! Faites bien les chutes du / 3 / (voir p. 18).

A : Dites-moi votre secret...
A : Dessinez-moi cet objet.
A : Donnez-moi le pichet.
A : Passez-moi le carnet.
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o A : Jean travaille a la pétisserie. B:C ’eswn patissief exceptionnel
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A vous ! Dites bien la liaison obligatoire n° 6 (voir p. 16), I'enchainement vocalique (liaison impos-
sible n° 2 voir p. 17) et toutes les syllabes (voir p. 12).

A : Jean travaille a la patisserie.

A : Pierre travaille a la cordonnerie.
A : Paul travaille a la crémerie.

A : Jacques travaille a I'épicerie.
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A : La souris, le chat I'a mangée ? B : Il la mangeait tout a I’heure.
A vous ! Dites bien I'intonation assertive n° 1 (voir p. 20).

A : La souris, le chat I'a mangée ?
A : L'araignée, il I'a tuée ?

A : La pie, il I'a chassée ?
A
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: L'assiette, il I'a léchée ?
" La viande, il I'a dévorée ?
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(L ECT U RE | Prendre un dictionnaire,
Barrer tous les mots a barrer,

Signer : revu et corrigé.
Marcel Duchamp (1887-1968).
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